

大货车撞死路人,肇事司机潜逃8年 八旬老母声泪俱下劝儿自首

星报讯(杨祖友 江海潮 记者 张发平 陶理清) 8年前,吕某在一起交通事故中将一名骑自行车的路人撞死,从此潜逃他乡。近日,在巢湖公安交通管理大队规劝下,吕某80多岁的老母亲在电话中声泪俱下劝儿自首。10月20日,潜逃8年的交通肇事嫌犯吕某投案。

吕某,明光市人,2003年9月9日23时20分许,其驾驶一辆大型货车,由巢湖驶往庐江。行至S316线28km路段时,车辆撞倒骑自行车的胡某,造成胡某当场死亡。

亡。肇事后,吕某驾车逃逸。

由于吕某的亲属对公安机关的工作不配合,加上犯罪嫌疑人具有一定的反侦察经验,警方数次抓捕未果。

今年10月19日晚,该市“清网”行动追捕小组民警再次来到吕某的家中,做其妻子李某的工作,希望她能劝其夫归案自首,可李某却以种种理由予以推脱。当晚,在当地派出所民警的协助下,他们召集社区干部、吕某在政法部门工作的战友及朋友等人一道来到吕某家中,共同做其

家人的思想工作。针对吕某家庭经济困难等实际问题,民警迅速和社区干部进行了沟通,社区干部表示将尽力提供帮助。

精诚所至,金石为开。看到民警一片诚心,吕某的家人终于被感动。一家人商量后,决定劝吕某投案自首。拿起电话,80多岁的老母亲声泪俱下地劝说吕某:“儿啊,快回来吧,不能一错再错了啊!”短暂的沉默后,吕某答应回去自首。

10月20日下午3时许,吕某从江苏无锡返回明光投案。

滁州市医保中心召开会议 严查推诿病人行为



星报讯(记者 胡昊) 滁州市参保职工反映个别医院推诿病人住院的情况(本报10月20日报道),引起滁州市医保中心高度重视。医保中心立即召开定点医院会议,要求医院加强对医生的宣传和教

育,不能简单地用钱数来衡量病人的住院费用,不允许推诿病人。

滁州医保中心相关负责人告诉记者,为保障基金的收支平衡,控制住院费用过快增长,滁州市学习借鉴省内其他市做法,实行“总量控制、定额支付、年终决算、超支分担”,根据全省职工医保平均住院率和次均住院费用,确定该市各家医院的总额和定额标准(前三年平均测算)。同时,他们也在按新医改的要求,探索实行总额预付、按病种付费、按人头付费的结算办法,更好地控制住院费用过快增长,保障参保人员待遇。

防火防盗防前男友

星报讯(陈国华 记者 陈明) 已和女朋友吴某分手后的崔某,对外谎称吴某是他妻子。为骗取他人钱财,盗取吴某的财产资料,找一相貌相似的女子代为签字进行诈骗。近日,黄山市屯溪区人民法院判处崔某有期徒刑三年零十一个月,并处罚金3万。

2010年4月25日,崔某到熟人王某处,谎称要和妻子吴某新开一家足浴店,因资金不足,借款4万元。同时承诺妻子在屯溪有房有店面还有车,让王某放心。王某同意借款,但要求崔某提供其妻子名下的财产资料,并让其妻子本人到场后签字。

为了得到这笔借款,崔某从吴某住处偷出她的身份证、房产证及汽车登记证复印件,同时还用同样的理由骗取朋友曹某信任前来为其做担保。事后,崔某带着上述财产资料及“临时妻子”一行三人来到王某办公室,谎称带来妻子即是吴某,借到4万元。

承诺一个月归还的崔某到期后以各种理由推脱不还款,王某报案,崔某随即落网。

女子“鼓励”男友抢劫

星报讯(程绚丽 记者 刘欢) 犯罪嫌疑人向女友抱怨工资低,女友提议去抢劫她曾经工作的网吧。在女友的蛊惑下,嫌疑人邀集朋友对该网吧实施抢劫,并抢得现金2000元左右。

9月20日晚,在省城打工的小张下班后和女友小梅抱怨工资太低。小梅说她曾经工作的网吧每天的交易额都很大,怂恿小张去抢。小张决定一试。一开始,小张因为害怕,到了网吧门口,看见里面有很多人在上网,又返回了租住处。小梅骂男友:“真没种!你这样还怎么在社会上混?”

被激怒的小张当晚找来朋友小浩,两人精心策划了一番后,戴着口罩,手持木棍,直接来到收银台。小张用手中小棍控制住收银员路某,小浩趁机翻吧台内的抽屉,翻到现金2000多元。整个过程非常迅速,快到其他工作人员都没有发现异样。

最终,小张栽在了网吧监控之下。目前,两名犯罪嫌疑人因涉嫌抢劫罪,被合肥市包河区检察院批准逮捕。(文中人物均为化名)

结婚不敢领证,孩子上不了户口 利辛男子举家逃亡13年后自首

星报讯(靖雯 曾梅 记者 任杰) 13年前,利辛县的张奎将外甥女介绍给好友李军做妻子。婚后夫妻不和,迁怒于“红娘”张奎。争执中,张奎儿子将李军砍死,并带上父母开始逃亡。13年后,在家人的劝说下,父子终于自首。

张奎和李军住在同一个村子里,是有名的好邻居。当时20多岁的李军还没有成家,张奎就把自己姐姐的女儿婷婷介绍给了李军,双方不久就结了婚。婚后,夫妻俩经常吵架,最后都责怪张奎给自己介

绍的对象不好,经常一吵架就骂张奎。

1998年4月4日,正在县城上班的张奎接到妻子的电话,说李军和婷婷骂起来了,而且又骂到了张奎。张奎打电话给儿子张明,父子俩回到家中,听说李军夫妻还在吵骂,于是气冲冲地往李军家走去。临走时,张明顺手拿了自家的短刀。

到了李军家,张奎与李军发生纠纷,张明怕父亲受欺负,掏出短刀就往李军头上砍,李军当场身亡。随后,张明和父母开始了逃亡路。

2008年,张明去了广西柳州。在柳州,张明和商场收银员王某结了婚,之后有了一个儿子。由于没有身份证,张明夫妻俩没有办结婚证,儿子也没办法上户口。后来,张奎的女儿多次劝说父亲和弟弟自首,加上一家三口早已厌倦了提心吊胆的日子,经过一段时间的思想斗争后,张奎终于拨通了公安机关的电话。

投案后,张奎和儿子张明对罪行供认不讳。昨天下午,记者了解到,此案已进入审查起诉阶段。(文中人物均为化名)

13岁女中学生从五楼坠落 身受重伤,被质疑不堪学业重,校方称是拉窗帘失足

记者 张发平 陶理清 文/图

10月21日中午,在巢湖西苑小区2号楼,发生一起坠楼事件,一位年仅13岁的女孩子从自家五楼窗台坠落到地面,造成全身多处受伤,目前正在巢湖第一人民医院重症监护中心救治。10月22日,记者前往事发地采访时,不少市民传言,称该女生是巢湖春晖学校七年级女生,坠楼原因疑为在学校月考被排名,学习压力过大。不过,校方在接受记者采访时,对这一传言予以否认。



事故:巢湖女孩从五楼坠落

22日,记者在巢湖西苑小区2号楼下看到,五楼的铝合金窗户外面没有任何防盗网等安全保护措施,地面上仍然残留着已经干涸的血迹。小区内的居民告诉记者,21日中午12时30分左右,他们听到“轰”一声响,因为大多居民在午休,所以没在意。不一会,他们听到外面传来哭声,大家出去一看,才知道2号楼有一位

小女孩从楼上坠落。

“这个女孩命真大啊!”在2号楼的后面,几位邻居告诉记者,当时那个女孩还能说话,估计是骨折。

网友:考试排名压力大所致

“其实,她不是坠楼,而是跳楼。”记者在采访中了解到,坠楼女孩名叫莉莉(化名),是巢湖春晖学校七年级学生。此前,一次考试成绩不是很理想,老师还曾打电话安慰和鼓励她。昨日,记者看到,有网

友发帖称,该女生就是因为月考被排名,从5楼跳下。

当地市民还告诉记者,春晖学校是当地一所民办学校,实行封闭式管理,对学生管得非常严格。该校在学生的学习

管理上采取“堂清、日清、周清、月清”等四清办法,测试天天有,大考不间断,每次月考都要排出名次且公开,给学生带来很大压力。

校方:她是拉窗帘失足坠楼

那么,莉莉究竟为何坠楼?22日下午,记者采访了巢湖春晖学校有关负责人。

“她是在自家伸手拉窗帘时失足坠楼的,与学校无关。”该校有关负责人告诉记者,事发当日,女孩的父母来校接她回家

时,她有说有笑,没有任何反常现象。闻讯学生跳楼后,学校还去医院看望了她,家长没有任何抱怨。

该校有关负责人说,春晖学校从2006年开办以来,每年中考都取得骄人成绩,不排除遭同行嫉妒或诽谤。

“女孩已脱离生命危险,但是伤得不轻。”昨日上午,记者从巢湖第一人民医院了解到,经医生确诊,莉莉的颅脑、肺部受到挫伤,双下肢出现不同程度骨折,暂无生命危险,但是伤情比较严重,仍在重症监护中心观察治疗。